

## RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

21. lipnja nedjelja	<b>XII. NEDJELJA KROZ GODINU</b>	<b>8.00 9,30 11,00</b>	za † Mariju i Josipa Zubović <b>DOLJANOVCI:</b> za † Ivana i ob. Mijoković <b>ŽUPNA:</b> <i>krštenje</i> JANA MAREČEKA
PO. 22. VI.	Paulin, Ivan Facund, Toma Moore	<b>9,30 19,30</b>	POŽEGA: SUSRET MINISTRANATA BISKUPIJE za † Antu Andrijević
UT. 23. VI.	Sidonija	<b>19,30</b>	za † Andriju Tomanovića
SRI. 24. VI.	ROĐENJE IVANA KRSTITELJA	<b>8,00 19,30</b>	za † Dragicu Ećimović za † Alojza Tregera
ČET. 25. VI.	Vilim, Albert	<b>19,30</b>	za † ob. Potpećan, Brekalo i Balen; PRIDRUŽENE: za † Ivicu i Maru Pranić; za zdravlje trudnica; za † Ivu i Ivu Kljajić; n.č. Duhu Svetomu; <i>klanjanje</i>
PET. 26. VI.	Ivan i Pavao	<b>12,00 19,30</b>	POLAGANJE VJENACA NAŠIM BRANITELJIMA za † Nadu Svoboda; <i>biblijska večer</i>
SU. 27. VI.	Ćiril Aleksandrijski	<b>10,00 17,30 19,00 19,30</b>	KATEDRALA: SVEČENIČKO REĐENJE <i>Vjenčanje:</i> KUNKERA-BOŠNJAKOVIĆ „ŠOKAČKO SE KOLO VIJE“ za † Marka Majdandžića
28. lipnja nedjelja	<b>XIII. NEDJELJA KROZ GODINU</b>	<b>8.00 9,30 11,00</b>	za † Svitil i Ivanković <b>RAMANOVCI:</b> za † Jakobović i Klemenčić <b>ŽUPNA:</b> <i>krštenje</i> LEONA MARKOVIĆA

### ŽUPNE OBAVIJESTI:

- ❖ CRKVVU SPREMAJU: U SUBOTU u 13,00: *Nada Šmitpeter, Jela Grgić, Đurđa Kotrla, Marija Manović i Loredana Jurić. Za sprječnost se zamijenite s drugima koji su na redu. Đake i studente treba zamijeniti iz obitelji. HVALA!*
- ❖ **Hvala za potporu i doprinose za potrebe župe!**
  - *DOPRINOSE MOŽETE DATI I U SAKRISTIJU. Preporučam barem mali doprinos onih koji nisu do sada dali a to je polovica obitelji župe!. Uključite se u potrebe svoje župe!*
- ❖ **CARITAS: Ponovno je akcija skupljanja starog papira „STARI PAPIR ZA NOVE KNJIGE“! Možete donijeti u župno skladište ili u Caritas-Požega.**
- ❖ **UPIS U KATOLIČKE ŠKOLE I USTANOVE: Katolička Klasična i opća gimnazija; Kolegij Ivana Pavla:** za siromašne a nadarene i kandidate za svećeništvo (aspirante): zainteresirani neka se jave u Župni ured radi boljeg upoznavanja uvjeta!
- ❖ **ŽUPNA KATEHEZA;** je sada redovita nedjeljna sveta misa! Njegovanje osobne i zajedničke molitve i marljiva izgradnja karaktera.
  - **ZAHVALJUJEM SVIMA ZA TRUD OKO POTVRĐENIKA I NJIHOVA DUHOVNOG RASTA. VOLIO BIH DA KRIZMA NE BUDE RASTANAK SA CRKVVOM DO VJENČANJA!**
- ❖ **Upisujemo misne nakane, godišnjice, samo 40 dana unaprijed! Nedjeljom i blagdanom se misne nakane ne oglašavaju prije mise!**

# QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla app., Kaptol



Br. 395/2015; 21. lipnja 2015.

**XII. NEDJELJA KROZ GODINU „B“**

**Poštovani i dragi Župljani!**

Liturgija riječi nas danas poziva na promišljanje o Božjoj svemoći i našoj malenosti. U olujama i nevoljama bez kojih je gotovo nemoguće hoditi kroz život, često se oslanjamo samo na svoje snage a kad se pokažu nedostatnima okrećemo se Bogu. To okretanje često nije priznanje nemoći i potrebe za njegovom blizinom i snagom nego zdvajanje nad vlastitom slabosti i prigovaranje Bogu koji dopušta da se ona pokaže. Bog nas poziva da u poniznosti priznamo da je on gospodar života i povijesti i prepoznamo i prihvatimo njegovu pomoć.

*Iz čitanja današnje mise!*

**Job 38,8-11;** „*Tu nek' se lomi ponos tvog valovlja!*“ Bog je gospodar svega stvorenog. Ako živimo u zajedništvu s njim, zaštićeni smo od svakoga zla.

**Ps 107,23-26.28-31;** „*Hvalite Gospodina jer do vijeka je ljubav njegova!*“ Moć prirode je respektabilna i čovjeka često uplaši jer osjeti svoju nemoć. Vjernik, sin Abrahamov po podrijetlu se naučio oslanjati na Boga i njegovu svemoć nad prirodom. Job, u prvom čitanju se divi veličanstvenom rasporedu u prirodi kojega je Bog uspostavio. Učenici, u današnjem evanđelju, prepoznaju u Isusu Boga koji je gospodar prirode i njezinih sila. Nevjernici, oholice će jedva dočekati da čovjek ovlada nekim prirodnim silama da proglase čovjekovu dominaciju nad prirodom i tako opravdaju svoju nevjericu nepotrebu za vjerovanjem (kula Babilonska).

**2Kor 5,14-17;** „*Novo, gle, nast!*“ Svojim otkupiteljskim djelo je Krist započeo novu etapu povijesti i poziva nas na sudjelovanje u njoj, kako bismo s njim dospjeli u vječnost.

**Iz Ev: Mk 4,35-41;** „*Tko li je onaj kome se i vjetar i more pokoravaju!*“ Povjerenje u živoga Boga i njegovu skrb za nas pobjeđuje sve oluje koje se nadvijaju nad naše živote.

*Srdačno; vaš župnik Josip!*

**NAKANE APOSTOLATA MOLITVE ZA LIPANJ: OPĆA:** Da useljenici i izbjeglice u zemljama u koje su došli nađu prihvata i poštovanje; **EVANGELIZACIJSKA (MISIJSKA):** Da osobni susret s

Kristom probudi želju u mnogim mladim ljudima da ponude svoje živote u svećeništvu ili posvećenom životu; **BISKUPSKA:** Da svetost braka, kao trajno zajedništvo jednog muškarca i jedne žene, bude vjerno čuvana u svijesti ljudi i svim zakonskim odredbama, za dobrobit naših obitelji i cijeloga društva. **ŽUPNA:** Da naši prvopričesnici žive hranjeni Euharistijom kao sretna djeca Božja a njihovi roditelji žive odgovorno svojom vjeru te se djeca na njih mogu osloniti. **ŽUPNA II:** Za naše potvrđenike; da zajedno s roditeljima i kumovima rastu kao sretni i ispunjeni suradnici Božji u Kraljevstvu Božjem te ispune zadaću koja je pred njih stavljena.

### Rođenje sv. Ivana Krstitelja

Sv. Ivan Krstitelj jako je poštovan u kršćanskom svijetu. U srednjem vijeku, njegov blagdan zvali su »ljetni Božić«. U čast sv. Ivanu Krstitelju, podignute su mnoge crkve počevši od Lateranske bazilike u Rimu, papinske katedrale. U Rimokatoličkoj Crkvi njegovo se rođenje slavi kao svetkovina 24. lipnja, a mučeništvo, nekad nazivano i Glavosjek sv. Ivana Krstitelja, kao spomendan 29. kolovoza. Zaštitnik je pjevača, glazbenika, krojača, kožara, krznara, vunara, remenara, gostioničara, nožara, brusaača, zatvorenika, osuđenih na smrt, uzgajivača ptica, oboljelih od epilepsije, krštenika, Malte, Jordana i velikog broja gradova širom svijeta. Relikvije svetog Ivana Krstitelja danas se čuvaju u crkvi sv. Silvestra u Rimu i u Amiensu u Francuskoj. U Hrvatskoj po njemu su nazvana mjesta Ivanić Grad, Ivanec, Kloštar Ivanić, Sveti Ivan Zelina, Sveti Ivan Žabno, Ivanska, Ivankovo i još neka mjesta. U Mariji Bistrici, postavljen je njegov kip na otvorenom prostoru. U Bosni i Hercegovini, u Podmilačju kraj Jajca postoji veliko svetište sv. Ivana Krstitelja.



*O slavni Ivane Krstitelju, koji si se još kao dijete povukao u pustinju i tamo živio isposničkim životom, izmoli nam molimo te, milost da uvijek živimo odijeljeni od ovoga svijeta, barem srcem, kad već nismo tijelom, da te trajno žrtvujemo i obraćamo. O slavni Ivane Krstitelju, koji si prvi prepoznao i proglasio Isusa Krista pravim Jaganjcem*

*Božjim koji oduzima grijehe svijeta, izmoli nam, molimo te, da uvijek najprije nastojimo proslaviti našega Otkupitelja Isusa Krista i da vjerno slijedimo sve ono što nas se On udostojao poučiti. O slavni Ivane Krstitelju, koji si imao čast biti prvim mučenikom Novog saveza, prignuvši s velikom radošću svoju glavu pod smrtni mač, izmoli nam, molimo te, da uvijek poput tebe budemo spremni žrtvovati i vlastiti život za obranu istine i za slavu Isusa Krista, kako bismo si završivši smrću ovaj krhki i nesretni život, u rajskoj slavi osigurali vječni i blaženi život u zajedništvu s tobom, o blaženi Pretečo Mesijin, kao i s anđelima i svim Svetima.*

*Amen. Oče naš...*

### Uz nedjeljno evanđelje (Mk 4,35-41)

*Apostoli se bore s vjetrom i olujom. Tek kad su njihove snage iscrpljene, tek kad više nemaju pouzdanja u svoje ribarsko i mornarsko iskustvo, tada se u njima rađa vjera u onoga koji je stalno pored njih. Bude ga tek kad su spoznali da sami ne mogu biti spasitelji. Evanđeoski događaj vjerno oslikava i naše živote. Zapadamo u teškoće, u situacije koje nazivamo bezizlaznima. Dok mislimo da možemo sami, Isus spava pored nas. Priznamo li Isusa Bogom i Spasiteljem, on je tog trenutka za nas Bog i Spasitelj na djelu. "I smiri se vjetar i nastala velika utiha." Tom je rečenicom opisano utihnuće oluje i stanje učenika. Isus upućuje riječ prijekora: "Kako nemate vjere?" Opominje da vjera ne smije biti uplašena nevoljama koje donosi život i zlom koje susrećemo. Gospodine Isuse Kriste! Htio bih da*

*to nikad ne zaboravim. Oluja će uvijek biti, povećavat će se neprilike, ali Ti si na uzglavlju lađice i čekaš da budeš Bog i Spasitelj na djelu.*

### POZIV NA LJETOVANJE DJECE U GLAVOTOKU- OTOK KRK

Ovih dana upisujemo ministrante i pjevače malog zbora „Glasići Nade“. Oni imaju popust iz darova koje ste darovali prigodom blagoslova kuća. Pozivamo vjernike koji žele omogućiti djeci koja su potrebna a siromašna da im omoguće barem malo ljetovanje na duhovno-rekreativni način. To se osobito odnosi na djecu iz brojnih obitelji koje si to ne mogu priuštiti.



Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola (Požeška biskupija);

Trg dr. Franje Tuđmana 1, 34334 Kaptol

Uređuju: župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: Josip Klarić, župnik.

Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ [www.zsppa-kaptol.hr](http://www.zsppa-kaptol.hr); e-mail: [zu-kaptol@po.t-com.hr](mailto:zu-kaptol@po.t-com.hr) /tel: 034 231-080